
Hirdetések: 

1. Ma van Urunk megkeresztelkedésének ünnepe. A mai nappal véget ér a 

karácsonyi idő, és megkezdődik az évközi idő. 

2. Jövő szerdán este fél 6-kor felnőtt katekézist tartunk a plébánián. 

3. Jövő vasárnap kezdődik az Imahét a keresztények egységéért. A 2026. 

évi ökumenikus imahét imádságait és elmélkedéseit az ősi Örmény Apostoli 

Egyház keresztény vezetői ajánlják a tagegyházak gyülekezeteinek 

figyelmébe; mottója: „Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre 

kaptatok elhívást is” (Ef 4,4). Az imahét ceglédi összejöveteleinek részletes 

programja megtalálható a Tanítvány belső oldalán. 

Ugyancsak vasárnap (január 18-án) a fél 10-kor mutatja be újmiséjét Rajta 

Emmánuel OSB. A szentmise végén újmisés áldást ad a híveknek. Ezt 

követően agapét tartunk, amire mindenkit szeretettel hívunk.  

4. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Szent Hiláriusz püspökre, csütörtökön 

Remete Szent Pálra, szombaton Szent Antal apátra emlékezünk. Árpád-házi 

Szent Margit szűz ünnepe, mivel vasárnapra esik, idén elmarad. 

5. Akik házszentelést kérnek, jelezzék azt a sekrestyében vagy a plébániai 

hivatalban nevük, címük és telefonszámuk megadásával! 

6. Azok számára, akik az idei évben szeretnének szentségi házasságot kötni 

jegyeskurzust hirdetünk. A jegyeskurzus január végén fog elindulni, az 

alkalmak heti rendszerességgel lesznek a plébánián. Hívjuk fel erre a 

lehetőségre ismerőseink figyelmét! 

7. Baba-mama klub indítását tervezzük, ami a kismamákat közösségbe vonja, 

és ami segít az otthoni egyedüllétet oldani. Várjuk a (3 éves kor alatti) 

kisgyermekes édesanyák jelentkezését, hogy meg tudjuk szervezni a 

csoportot. Jelentkezni a sekrestyében vagy a plébánián lehet név és elérhetőség 

megadásával. 

8. Az imaapostolság januári szándéka: Imádkozzunk azért, hogy az Isten 

Igéjével való imádkozás táplálékul szolgáljon életünkben és remény forrása 

legyen közösségeinkben, segítve minket egy testvéri és misszionárius egyház 

építésében. 
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URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE 

A válaszos zsoltár válasza: Áldja meg Isten az ő népét: * adjon neki 

békességet!  

„Ő majd Szentlélekben és tűzben fog benneteket megkeresztelni.” (Lk 3,16) 

A „Szentlélekben való keresztelés” többször szerepel az Újszövetségben. 

Keresztelő János az evangéliumokban ezzel a kifejezéssel írja le a Messiás 

működésének a lényegét. Mennybemenetele előtt pedig maga Jézus ígéri meg 

a tanítványoknak, hogy Szentlélekkel fognak megkeresztelkedni (vö. ApCsel 

1,5). De mire is utal ez a fogalom? Az egyik közelmúltbeli egyházi 

dokumentum szerint „a Szentlélek-keresztség az Atya Isten szívünkbe árasztott 

szeretetének egész életünket átalakító megtapasztalása, amelyet Jézus Krisztus 

uralmának elfogadása által nyerünk el. Élővé teszi a keresztség és a bérmálás 

szentségének kegyelmét, elmélyíti az Istennel és a többi kereszténnyel való 

egységet, felgerjeszti az evangelizáció iránti szenvedélyt és karizmákban 

részesíti a hívőt szolgálata és a missziója betöltésére.” Egyfajta pünkösd-

élményről van itt szó, aminek során a tanítványokat mennyei tűz tölti el, 

„erőbe öltöznek”, és ezáltal képessé válnak a feltámadt Jézusról való 

tanúságtételre. Ebben a megtapasztalásban mi is részesülhetünk, csak kérnünk 

kell (vö. Lk 11,13).  Az újév kezdetén ajánljuk fel magunkat a Szentléleknek, 

engedjük meg Isten Lelkének, hogy teljesebben birtokba vegyen minket, és 
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meg fogunk döbbeni, hogy ez a lépés milyen gyökeres változásokat indít el 

életünkben. 

Az egyházközség 2026. első félévi eseménynaptára 

 

Január 18. vasárnap, 9:30 – Rajta László Emmánuel OSB újmiséje 

Január 19-25. – Ökumenikus imahét 

Január 31. szombat, 18:00 – Keresztény bál 

Február 7. szombat, 18:00 – Szent Kereszt Katolikus Iskola bálja 

Február 7-14. – Házasság hete 

Március 20. péntek este – Városi keresztút 

Március 21. szombat 13:00-19:00 – Egyházközségi lelkinap 

Április 5. – Húsvétvasárnap 

Május 17. vasárnap – Egyházközségi majális Csemőben 

Június 25-27. – Első3áldozási tábor 

Július 30. - augusztus 3. – Plébániai tábor 

 

Plébániai hivatal nyitvatartása: 2026. Január 5-étől, hétfőtől a szokásos 

időben lesz ügyintézés. Hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 

óra között. 

 

  


